

# ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach

PN-EN ISO 9001:2015 PN-EN ISO 14001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD Polska Sp. z o.o.-Verfahren bescheinigt für

# FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. ul. Biała 1, PL / 07-300 Ostrów Mazowiecka

mit den Standorten/Gesellschaften gemäß Anlage

Geltungsbereich



Entwicklung, Herstellung und Verkauf von Möbeln. Herstellung und Verkauf von Spanplatten.

Zertifikat-Registrier-Nr.: **AC090 100/1144/79/2015** Gültig von **03-04-2021** bis **02-04-2024** Zertifikat-Registrier-Nr.: **AC090 104/1144/79/2015** Gültig von **03-04-2021** bis **02-04-2024** 

Auditbericht-Nr.: PL79/2021

Leiter der Zertifizierungsstelle TÜV NORD Polska Sp. z o.o. Katowice, 30-03-2021

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD Polska Sp. z o.o. Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV NORD Polska Sp. z o.o.

ul. Mickiewicza 29

40-085 Katowice

www.tuv-nord.pl







### **ANLAGE**

zum Zertifikat Registrier-Nr.: AC090 100/1144/79/2015 zum Zertifikat Registrier-Nr.: AC090 104/1144/79/2015

# FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. ul. Biała 1, PL / 07-300 Ostrów Mazowiecka



#### Zertifikats-Registrier-Nr.

AC090 100/1144/79/2015-001 AC090 104/1144/79/2015-001

AC090 100/1144/79/2015-002 AC090 104/1144/79/2015-002

AC090 100/1144/79/2015-003 AC090 104/1144/79/2015-003

AC090 100/1144/79/2015-004 AC090 104/1144/79/2015-004

AC090 100/1144/79/2015-005 AC090 104/1144/79/2015-005

AC090 100/1144/79/2015-006 AC090 104/1144/79/2015-006 Standort

FABRYKI MEBLI FORTE S.A. Oddział w Suwałkach ul. Północna 30, PL / 16-400 Suwałki

FABRYKI MEBLI FORTE S.A. Fabryka w Ostrowi Mazowieckiej ul. Biała 1, PL / 07-300 Ostrów Mazowiecka

FABRYKI MEBLI FORTE S.A. Oddział w Białymstoku ul. Gen. Wł. Andersa 11, PL / 15-124 Białystok

FABRYKI MEBLI FORTE S.A. Oddział w Hajnówce ul. 3 Maja 51, PL / 17-200 Hajnówka

DYSTRI FORTE Sp. z o.o. ul. Biała 1, PL / 07-300 Ostrów Mazowiecka

TANNE Sp. z o.o. ul. Biała 1, PL / 07-300 Ostrów Mazowiecka

 TANNE Sp. z o.o. Zakład Produkcyjny ul. Dubowo I nr 60, PL / 16-400 Suwałki Geltungsbereich

Herstellung von Möbeln.

Herstellung von Möbeln.

Herstellung von Möbeln.

Herstellung von Möbeln.

Möbelverkauf - Lagerung und Versand von Möbeln.

Herstellung und Verkauf von Spanplatten.

Ende der Auflistung

Leiter der Zertifizierungsstelle TÜV NORD Polska Sp. z o.o.

Katowice, 30-03-2021

TÜV NORD Polska Sp. z o.o.

ul. Mickiewicza 29

40-085 Katowice

www.tuv-nord.pl





Seite 1 von 1